

Приложение
к решению земского собрания
Головинского сельского поселения
от 30.03.2022 № 213

О Т Ч Е Т
главы Головинского сельского поселения о проделанной работе
за 2021 год

В соответствии с Уставом Головинского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области хочу проинформировать Вас о деятельности за 2021 год.

Земское собрание Головинского сельского поселения является постоянно действующим представительным органом сельского поселения и состоит из 10 депутатов, выбранных всенародным голосованием.

С даты избрания депутатов (сентябрь 2018 г.) состав земского собрания не изменился.

Деятельность земского собрания Головинского сельского поселения характеризуется тремя основными направлениями:

- нормотворчество, ориентированное на развитие и совершенствование правового поля муниципального района;
- исполнение контрольных полномочий;
- взаимодействие с населением и инструментами гражданского общества.

Решая задачу по развитию и совершенствованию правового поля в 2021 году было проведено 10 заседаний, на которых принято 52 решения по различным направлениям. За прошедший год главой сельского поселения было издано 6 распоряжений о назначении публичных слушаний.

Деятельность земского собрания за отчетный период была направлена на реализацию положений Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и иных федеральных законов, а также законов Белгородской области.

Основным ресурсом для решения задач, стоящих перед сельским поселением, является бюджет. Работа над бюджетом – важнейшая задача представительного органа. Бюджет сельского поселения в 2021 году корректировался 3 раза. Вносимые в него изменения были обусловлены фактическим поступлением налоговых и неналоговых доходов, поступлений из бюджета муниципального района «Белгородский район», корректировкой размеров межбюджетных трансфертов по переданным или принятым полномочиям.

Большинство принятых нормативных правовых актов относятся к вопросам бюджетно-финансовой сферы, а также вопросам муниципальной службы, противодействия коррупции.

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с федеральным законодательством было принято 8 решений по внесению

изменений в действующие решения земского собрания, в том числе 1 проект по внесению изменений в Устав Головинского сельского поселения.

В структуру администрации Головинского сельского поселения изменения в 2021 году не вносились.

В целях обеспечения открытости и гласности работы постоянных комиссий, заседаний земского собрания информация о рассматриваемых вопросах размещалась на официальном сайте органов местного самоуправления в сети «Интернет». Решения земского собрания направлялись в Регистр нормативных актов Белгородской области.

Одной из форм участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания. В 2021 году состоялись публичные слушания по проектам бюджета сельского поселения, отчета о его исполнении, о внесении изменений в действующий Устав. Всего было проведено 6 публичных слушаний. По результатам проведения публичных слушаний приняты и опубликованы соответствующие рекомендации.

Взаимодействие с населением и институтами гражданского общества – это, пожалуй, наиболее важное направление нашей с вами совместной деятельности, поскольку цель его – улучшение социального самочувствия жителей поселения.

Депутаты земского собрания, с разной степенью активности, ведут работу со своими избирателями: проводят приемы, согласно утвержденному графику, встречи в организациях и на территории поселения, участвуют в мероприятиях, проводимых администрацией Белгородского района, администрацией сельского поселения, учреждениями культуры. В ходе встреч с избирателями депутатами обсуждаются совместные идеи, новые проекты, выявляются проблемы территории и ее жителей. По приглашению общественных организаций депутаты участвуют в мероприятиях, проводимых ветеранскими, женскими, молодежными организациями; принимают участие в заседаниях Совета общественности поселения, заседаниях рабочих групп по различным вопросам (антинаркотическая деятельность, решение конфликтных вопросов между гражданами, подготовка к выборам, голосованию, переписи и пр.).

Благодарю депутатов за активное участие в общественно-политической жизни поселения, стремление работать единой командой и принимать решения исключительно ради благополучия жителей Головинского сельского поселения.

**Глава Головинского
сельского поселения**



О.Г. Нерухова